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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.
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розробляти технологічні програми комплексного використання сировини;
вміння обґрунтовувати виробничо-технологічну діяльність на підприємствах
малого бізнесу; здатність теоретично обґрунтовувати вибір і використання
харчових добавок, спрямовані на розширення асортименту продукції і
забезпечення її якості, а також вибір груп готових продуктів, в тому числі
аналогових; здатність обґрунтовувати використання сировини з позиції
вироблення функціональних продуктів, спрямованих на підтримку здоров’я
населення; вміння здійснювати мікробіологічний контроль сировини та готової
продукції, що забезпечує пролонговані терміни її зберігання; здатність
обґрунтовувати раціональний вибір тари, що забезпечує збереження готової
продукції при транспортуванні і зберіганні.

Література
1. Бакуменко, В.Г. Освіта у сфері рибальства та аквакультури. Екологія і
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формує його успішну наукову перспективу. Галицький економічний вісник
Тернопільського національного технічного університету, 59.4 (2019): 7-21.

МЕДІАГРАМОТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ

О.І. Дроздов

Споживання інформації - це базова потреба сучасної людини.
Відповідальність і вміння відрізняти достовірну інформацію від недостовірної
стають одними з першочергових навичок, особливо для молодих людей.

Фейки, тролі, боти, хибні ре-пости, негативні інформаційні вкидання,
ворожі наративи - ось далеко не повний перелік інструментів розповсюдження
недостовірної інформації.

Кібербезпекові ризики стають реальною загрозою для прийняття
правильних рішень в усіх сферах діяльності, в тому числі в освітній і в
науковій. В Україні існують десятки, якщо не сотні сайтів, які поширюють не
просто неперевірену, а навіть вигадану інформацію. Така ситуація викликала
необхідність розробки Доктрини інформаційної безпеки. Необхідна також
просвітницька діяльність закладів освіти всіх рівнів і форм власності разом з
громадськими організаціями і засобами масової інформації. Медіаграмотність
та медіагігієна мають стати новим трендом сучасних суспільств - не менш
актуальним, ніж екоповедінка, боротьба з курінням, просування здорового
способу життя тощо. Треба виховувати навички критичного мислення та
критичної обробки інформації. У закладах вищої освіти - як гуманітарних, так і
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технічних, треба давати базові знання з перевірки інформації. Це стає вже
гостро актуальним в сучасних обставинах, пов’язаних з викликами сьогодення -
гібридної війною, карантинними заходами, проявами незаконної конкуренції.
Оскільки сучасні студенти все частіше віддають перевагу он-лайн джерелам
інформації усіх видів, в тому числі науковій та навчальній, ймовірність
потрапляння до освітнього середовища недостовірної інформації і її подальше
використання та необачне розповсюдження значно підвищується. В той же час
вкидання «токсичної» інформації стає простішим і більш масовим. Це може
становити загрозу дотриманню принципів академічної доброчесності, яка має
за мету забезпечення якості і довіри до результатів навчання та наукових
досягнень.

Нерозбірливість у відборі інформації і некритичність у використанні
джерел може стати причиною порушення одного з принципів академічної
доброчесності, а саме - надання завідомо неправдивої інформації.

Зухвалість у поданні та інтерпретуванні інформації окремими медіа та їх
авторами, може формувати у студентів-споживачів такої «інформації»
безвідповідальне поводження і з інформацією науковою.

Відбувається наслідування хибного стилю викладення та інтерпретування
даних, процесу спрощення і недостатнього обґрунтовування висновків, що все
частіше спостерігається у рефератах та оглядових частинах кваліфікаційних
робіт здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітніми програмами як
бакалаврів, так і магістрів.

УДК 378:005
ДОБРОЧЕСНІСТЬ - ГОЛОВНА НАСКРІЗНА ІДЕЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

С.О. Лозинська, Л.Т. Пукаляк, Н.М. Ціцюра
Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського»,
м. Львів, Україна

Центральною проблемою у реформах системи вищої освіти є підвищення
її якості. Головним сьогодні є усвідомлення даного питання, розуміння того, що
таке якість освіти, чим вона визначається та від чого залежить, як її можна
підвищити та чому з повільними темпами просувається цей процес. Наскрізною
ідеєю забезпечення якості освіти виступає академічна доброчесність, яка
досягається завдяки освіті й вихованню. В її основі лежить чесність, порядність
у виконанні своїх обов’язків, довіра, справедливість, повага та відповідальність.

Оскільки ці питання наразі не знаходять належної уваги в Україні, як в
наукових дослідженнях, так і в напрямі аналізу й імплементації сучасного
світового досвіду у сфері протидії академічній нечесності, це й обумовило
необхідність підготовки даної статті.
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